



平成 28 年 1 月 25 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 壺 番 屋

代表者の役職名 代表取締役社長 浜 島 俊 哉

(コード番号 7630 東証第 1 部・名証第 1 部)

(問い合わせ先) 常務取締役経営企画室担当 阪口裕司

T E L 0586-81-0792

(訂正)「ハウス食品グループ本社株式会社による当社株券に対する公開買付けの結果並びに親会社、その他の関係会社、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 12 月 2 日に公表いたしました「ハウス食品グループ本社株式会社による当社株券に対する公開買付けの結果並びに親会社、その他の関係会社、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」につきまして、訂正事項がありましたのでお知らせいたします。

記

I. 訂正内容 (訂正箇所は下線で示しております。)

i) 表題

訂正前	訂正後
ハウス食品グループ本社株式会社による当社株券に対する公開買付けの結果並びに親会社、 <u>その他の関係会社</u> 、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ	ハウス食品グループ本社株式会社による当社株券に対する公開買付けの結果並びに親会社、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

ii) 1 ページ 4 行目

訂正前	訂正後
また、本公開買付けの結果、平成27年12月 8 日をもって、当社の親会社、 <u>その他の関係会社</u> 、主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動が発生する見込みとなりましたので、併せてお知らせいたします。	また、本公開買付けの結果、平成27年12月 8 日をもって、当社の親会社、主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動が発生する見込みとなりましたので、併せてお知らせいたします。

iii) 1 ページ 2. 親会社、その他の関係会社、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動について

訂正前	訂正後
<p>2. 親会社、<u>その他の関係会社</u>、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動について</p> <p style="text-align: center;"><略></p> <p>(2) 異動に至った経緯</p> <p style="text-align: center;"><略></p> <p>この結果、本公開買付けの決済の開始日である平成27年12月8日付で、当社の総株主等の議決権に対する公開買付けの所有する議決権の割合が過半数を超えることとなるため、当社の<u>その他の関係会社</u>に該当している公開買付け者は、新たに当社の親会社及び主要株主である筆頭株主に該当することとなります。</p>	<p>2. 親会社、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動について</p> <p style="text-align: center;"><略></p> <p>(2) 異動に至った経緯</p> <p style="text-align: center;"><略></p> <p>この結果、本公開買付けの決済の開始日である平成27年12月8日付で、当社の総株主等の議決権に対する公開買付けの所有する議決権の割合が過半数を超えることとなるため、当社の<u>主要株主</u>に該当している公開買付け者は、新たに当社の親会社及び主要株主である筆頭株主に該当することとなります。</p>

iv) 2 ページ 3. 異動する株主の概要

訂正前	訂正後
<p>(1) <u>その他の関係会社</u>から親会社及び主要株主である筆頭株主に該当することとなる株主の概要</p>	<p>(1) <u>主要株主</u>から親会社及び主要株主である筆頭株主に該当することとなる株主の概要</p>

v) 3 ページ 4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数及び所有割合

(1) ハウス食品グループ本社株式会社

訂正前	属性	議決権の数（議決権所有割合（注））			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (本日現在)	<u>その他の関係会社</u> <u>及び主要株主</u>	31,200 個 (19.55%)	—	31,200 個 (19.55%)	第2位
訂正後	属性	議決権の数（議決権所有割合（注））			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (本日現在)	主要株主	31,200 個 (19.55%)	—	31,200 個 (19.55%)	第2位

vi) 3ページ 5. 今後の見通し

訂正前	訂正後
<p>なお、今回の親会社、<u>その他の関係会社</u>、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動が当社の業績に与える影響につきましては、今後公表すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。</p>	<p>なお、今回の親会社、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動が当社の業績に与える影響につきましては、今後公表すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。</p>

II. 訂正理由

平成27年12月2日に公表いたしました「ハウス食品グループ本社株式会社による当社株券に対する公開買付けの結果並びに親会社、その他の関係会社、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載において、「その他の関係会社」についての記載が不要であったため、訂正するものであります。

以上